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Thank you very much to all those who completed the survey. 

W e’re very pleased to share with you our findings!

Spring Term 2024

The school makes sure its 
pupils are well behaved

When I have raised concerns with 
the school they have been dealt 
with properly.

17.4%

82.2%

0%

0%

0.4%

Again, most of the responses Agree or Strongly 
Agree with this statement. 

My child feels safe at this school

From the total responses  submitted, about 
50% of the school, 99.6% were ‘Agree’ or 
‘Strongly Agree’.

My Child is Happy at School

34.7%

60.6%

3.8%

0%

0.8%

We are in the process of adding more curriculum 
information to our school website.

The school makes me aware of what 
my child will learn this year

“An amazing school that my child thoroughly 
enjoys attending! No concerns.”

“I think the school is great and has great 
communication we are updated well about 
behaviours and I believe they are dealt with well.”

“On a couple of 
occasions my child 
has been hurt but 
teachers dealt with it 
perfectly.”  

“My child loves the school and I have noticed 
so many improvements in his development.”
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34.7%

60.6%

3%0.4%
26.1%

70.5%

0%

The school supports my child's wider 
personal development.

The school lets me know how 
well my child is doing.

My child can take part in clubs and 
activities at this school.

26.4%

72.3%

0%

0%

1.3%
My child does well at this school.

The school has high expectations 
for my child.

17.6%

79%

0.4%

0.4%

2.6% There is a good range of subjects 
available at this school.

“My child really enjoys her time at school. She is well 
looked after and develops all sorts of skills. Thank 
you!”

“We appreciate the care and attention given to my child’s 
wellbeing. There is great provision for her in school which 
allows her to participate in a range of activities and enjoy 
a broad and balanced curriculum.”

“My child is very happy 
and I get enough 
updates on how he is 
doing. My child loves 
his teachers.”  

“My child is supported and really enjoys attending 
EGPS.  The standard of teaching is excellent. 
School promotes an exciting and safe environment.”
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I would recommend this school to 
another parent. 99.6 % say Yes!

Does your child have special educational needs.
From the 16% of parents who answered yes to SEND, 100% 
agree or strongly agree that the school provides the 

support their child needs to succeed.

YES

84%

16%

My child has been bullied at school.
From the 5% of parents who answered yes, 91% agree  that the 

school dealt with the bullying quickly and effectively.

YES

95%

5%

“Great school, would recommend to any parent. 
The children are happy here and the staff are 
great.”

“Thank you for the amazing care and support 
during the year with my child’s reading. Amazed to 
see his class work.  Looking forward for more 
improvements in spellings. Thank you for also 
raising concerns with his speech and guiding us on 
it. Big thank you!”

“My child is extremely happy at school. At the start 
of the year she had some issues with friends and I 
was pleased with the way it was dealt with.”


